## **DECLARACIÓN DE PRIVACIDAD**

Los nombres, direcciones de correo electrónico y otros datos solicitados por *Ars Humanita* se utilizarán exclusivamente para los fines que declara esta revista y no estarán disponibles para ningún otro propósito.

# INFORMACIÓN ADICIONAL DE PROTECCIÓN DE PRIVACIDAD DE DATOS

#### ¿Quién es el responsable del tratamiento de tus datos?

Identidad o institución: Centro de Estudios Ars Humanita

Correo electrónico: contacto@arshumanita.cl

#### ¿Qué tipo de datos solicitaremos?

Identificativos: afiliativa, educativa, pertenencia a alguna institución, entre otros datos similares que se solicitarán expresamente al autor.

#### ¿Por cuánto tiempo vamos a conservar tus datos?

La retención de tus datos se extenderá por el tiempo requerido para cumplir con el propósito inicial de su recopilación. Después de este período, la gestión de la retención o, en su caso, la eliminación, seguirá las pautas establecidas por la normativa vigente. Por otro lado, **Ars Humanita** no realizará decisiones automatizadas ni elaboración de perfiles con los datos personales del autor.

# ¿Se requiere proporcionar los datos y cuáles son las repercusiones en caso de no hacerlo?

En caso de no presentar los datos que **Ars Humanita** solicita expresamente, se imposibilitará la prestación del servicio. En consecuencia, no podrá publicar en nuestra institución.

#### ¿A dónde se compartirán tus datos?

Tus datos personales no se cederán a terceros salvo obligación legal.

### Tus derechos sobre datos personales:

- Derecho a conocer si la información obtenida la estamos tratando sobre temas que conciernen a la función solicitada.
- Podrás acceder a tus datos personales, solicitar la modificación de datos inexactos o la eliminación de estos cuando ya no sean necesarios para los fines en que se solicitaron.
- Solicitar la limitación del tratamiento de tus datos, donde solamente se conservarán en caso de reclamaciones.
- Podrás interponer una reclamación frente a una autoridad competente en caso de detectar o sospechar un mal uso de tus datos personales.

¿Dónde puedes solicitar ejercer los derechos de titularidad sobre tus datos personales?

Correo electrónico de Ars Humanita: contacto@arshumanita.cl